

Школьный вестник



№2 (55) ноябрь - декабрь 2023

Информационно-познавательная газета МБОУ «Мегетской СОШ».



18 декабря 2023 года в нашей школе прошли выборы президента ШДР «Созидатели».

Они осуществлялись на основе принципов избирательного права, всеобщности, равенства и свободы выбора.

Учащиеся на перемене показывали свой школьный дневник, получали бюллетень и, сделав свой выбор, спускали бюллетень в урну для голосования.

27 декабря на торжественной линейке был представлен президент школы – Иван Бойцов, учащийся 9 «г» класса.

Впереди у Ивана вместе с Клубом старшеклассников много важных и интересных дел на благо школы!



«ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК»
в VK!

Скорее сканируй QR –код и
переходи на нашу страницу!

Самая актуальная
информация именно
ЗДЕСЬ!

Будь с нами! Будь в центре
школьных событий!



Как мы поздравили самых любимых?!



приглашаем на концерт, к которому ребята готовятся с радостью и трепетом.

В этот день школьный зал наполнился любовью, радостью и теплом. Программа концерта включала в себя рекордное количество номеров – 22! Это были музыкальные номера, шуточные сценки, чтение стихов, даже выступление спортивного клуба «Чемпион»! Все ребята школы приняли участие!



Специально подготовленные вокальные номера вызывали в зале волнение и радость, заставляя сердца зрителей биться в унисон. Шуточные сценки 9в, 7а, 9г классов подарили

непередаваемые эмоции. Каждое произнесенное слово стало своеобразным подарком для всех матерей, присутствующих в зале. Так, зам. директора по УВР Светлана Владимировна Кудрявцева присоединилась к теплым словам обучающихся и тоже поздравила женщин с праздником. Завершающим номером стала очень трогательная музыкально–литературная композиция по мотивам рассказа К. Г. Паустовского «Телеграмма», подготовленная обучающимися 10-11 классов и ансамблем «Капель». В этот вечер в зале царил единство и понимание. Все присутствующие - будь то молодые мамы, бабушки или дочери - ощущали связь со своими детьми. Концерт стал не только проявлением благодарности к матерям, но и объединяющим событием, сблизившим сердца всех присутствующих. Мероприятие завершилось аплодисментами и теплыми словами благодарности!

Редколлегия





Конкурс чтецов «Дыхание природы»

24 ноября в рамках фестиваля русского языка и литературы среди обучающихся 5-11 классов прошёл конкурс чтецов «Дыхание природы», ставший уже традиционным.

В этом году в мероприятии приняли участие 19 учеников. Ребята читали произведения о родной природе: А. С. Пушкина, А. А. Фета, Ф. И. Тютчева, В. Берестова, И. Маленьких и др. поэтов. Члены жюри оценивали уровень исполнения произведения по 5-ти бальной шкале по следующим критериям: соответствие возрасту, знание текста, выразительность чтения, глубину проникновения в образную систему и смысловую структуру текста, сценическую культуру.

Все участники конкурса чтецов серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения. При подведении итогов жюри пришлось нелегко, после длительного обсуждения огласили результаты.

Самой юной конкурсанткой стала пятиклассница Мария Уракова, она поразила жюри своим трогательным выступлением и заслужила грамоту в номинации «Дебют».

Среди учащихся 6-7 классов победителем стала София Шульгина (7а класс), 2 место у Ульяны Воробьёвой (7а класс), 3 место у Зарины Музаффаровой (7а кл.). Среди обучающихся 8-9 классов было определено два победителя: за чтение поэтического произведения - Арина Ефименко (8а кл.), а за прочтение прозаического произведения – Ксении Эйрих (9г кл.), 2 место у Лидии Сафарян (9в кл.). Всем чтецам будут вручены грамоты и сертификаты на закрытии Фестиваля.

От всей души поздравляем всех участников, призёров и победителей! Педагогов -наставников благодарим за подготовку ребят!

Конкурс чтецов показал, как талантливы наши ребята: художественное прочтение литературных произведений современных авторов и классиков. Целью данного конкурса стало воспитание любви к родной природе, умения учащихся выразительно читать стихи, воспитание чувства товарищества, дружбы.

Юлия Мамрукова, 9 «а» класс

Первенство школы по гиревому спорту

27 ноября состоялись соревнования по гиревому спорту среди учеников 8-11 классов в двоеборье:

9-11 классы в абсолютной весовой категории с гирями 16 кг.;

8 классы в абсолютной весовой категории с гирями 12 кг.;

девушки в абсолютной весовой категории в упражнении рывок с гирей 8 кг.

Гиревики очень старались и выступили успешно.

Среди 9-11 классов: 1 место – Савелий Зайка (9в класс), 2 место – Данил Сидоренко (9в кл.), 3 место – Иван Сухичев (10 кл.)

Среди 8 классов: 1 место – Данил Суворов (8а кл.), 2 место – Кирилл Везель (8 кл.), 3 место – Артём Качалков (8а кл.)

Среди девушек: 1 место – Анастасия Деменева (7а кл.), 2 место – София Куцева (8г кл.), 3 место – Ольга Маркова (8в кл.).

Победители и призёры награждены грамотами и медалями.

Все спортсмены получили заряд бодрости, хорошего настроения, самоуверенности и воодушевились на будущие победы!

Поздравляем всех участников и благодарим спортивный клуб «Чемпион» за организацию соревнований, которые прошли на высоком уровне!



«Карусель, карусель — это радость для нас,

Прокатись на нашей карусели...»

Веселая заставка к мультжурналу «Карусель» раньше приковывала к экранам миллионы юных телезрителей. Первые аккорды действовали молниеносно. Становилось понятно, что через мгновение на экране появятся любимые мультики. А в нашей школе – эта заставка стала символом традиционного фестиваля «Театральная карусель», который становится завершающим событием декады русского языка и литературы.

В этом году «Карусель» состоялась 1 декабря. Театрализованные представления были поставлены по мотивам произведений писателей-юбиляров.

На сцене выступали учащиеся 5-9 классов. Выступление талантливых молодых артистов поразило жюри. Яркие костюмы и эмоциональные лица детей - всё это создавало праздничное настроение. Вместе с артистами волновались и педагоги-наставники, которые были и сценаристами, и режиссёрами театральных постановок.

На сцене были разыграны юмористические отрывки произведений Н. Носова, В. Драгунского, Б. Шергина.

Так, учащиеся 5г и 8д разыграли сказку «Зеркальце» Б. Шергина. Ребята из 9д ярко представили отрывок сказки «Волшебное кольцо». Отрывок из повести Н. Носова «Витя Малеев в школе и дома» показали ученики 7а класса. Забавные истории из цикла Виктора Драгунского про Дениску сыграли обучающиеся 8в, 9а и 9г классов: «Тайное становится явным», «Бы», «Главные реки Америки».



Все ребята получили Благодарности. Поздравляем всех участников с успешным выступлением и желаем дальнейших творческих побед!

Редколлегия

Ура, театр!

Учащиеся начальной школы побывали в Иркутском областном театре кукол «Аистёнок». Весь театральный зал был в распоряжении маленьких зрителей.



Артисты подготовили для ребят спектакль – сказку Сергея Бурякова «Принцесса Крапинка». Режиссёр – постановщик Диана Бронникова. Ребята узнали историю Короля и Королевы и их маленькой хорошенькой девочки, которая появилась из волшебного яйца. Это яйцо подарила Королеве колдунья Аккеба. Дети с восторгом смотрели за игрой актеров, за развитием сюжета сказки, переживали за Крапинку и Принца. Но у сказки счастливый конец! Принц освободил Крапинку от чар колдуньи! Ребят ждал необычный сюрприз. Неожиданно для школьников появился Шляпник и Белый Кролик и началась весёлая дискотека в фойе театра. Счастливые и довольные на комфортабельных автобусах дети вернулись в Мегет. Мы надеемся, что впереди ребят ждут новые сказки и новые герои!



Г. К. Михалёва, кл. рук 1 «Г» класса



Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса «Лучший ученик года - 2023» в Ангарском городском округе.



С 23 по 27 октября проходил муниципальный этап Всероссийского конкурса «Лучший ученик года 2023». В этом году в конкурсных этапах на муниципальном уровне приняли участие 35 старшеклассников из 29 образовательных учреждений Ангарского округа. Это учащиеся 9-11 классов: 14 юношей и 21 девушка. На конкурсе честь Мегетской школы защищала я, Максимова Варвара, обучающаяся 9д класса. Мы знаем, что в нашей школе учатся ЛУЧШИЕ и мы доказали это на уровне города!

Конкурс проходил в несколько этапов. 1 заочный этап - представить видеоролики: «Я и мой мир» и «Весь этот мир творит учитель...». Второй очный - защитить визитку, "Знакомьтесь, это я", провести мастер-класс «Умеешь сам - научи других». Далее был финал, в который вышли 14 лучших, им предстояло проявить себя в открытой дискуссии и решении кейсов.

К конкурсным испытаниям пришлось готовиться в сжатые сроки. За время обучения у меня накопилось достаточно большое портфолио: творческие конкурсы, научно-практические конференции, олимпиады. И обо всех своих увлечениях и достижениях было необходимо рассказать всего за 3 минуты! Мы справились! С одноклассницей Вероникой Бобковой записали видео с экзамена, где я вытягивала билеты и с лёгкостью выполняла предложенные экзаменационные задания: выступить на конкурсе чтецов, защитить исследовательскую работу, поучаствовать в соревнованиях по скалолазанию и пр. Получилось очень интересно! Ну а концепцию видеоролика про учителя тоже придумали очень быстро, однозначно моим педагогом-наставником является Ирина Ивановна Мамрукова, она и стала главным героем видео! На мастер-классе было решено изготовить русскую народную тряпичную куклу «Лошадка». Это идея участникам очень понравилась, и в течение 5 минут ребята справились с заданием, и под моим руководством у всех получились игровые куклы. Мастер-класс проходил под девизом: «Кто в куклы не играл, тот счастья не видал». На дискуссии я тоже смогла отстоять своё мнение и нашла оригинальное решение кейс-заданий.

Имена лидеров муниципального этапа всероссийского конкурса «Лучший ученик года-2023» названы 7 ноября, во Дворце творчества детей и молодежи. Гран-При муниципального этапа конкурса «Лучший ученик» получил десятиклассник школы № 27 с углубленным изучением английского языка Денис Новицкий. Молодой человек увлекается программированием, вокалом, танцами, режиссурой. Он общественник, председатель Совета учащихся года. Первое место занял Никита Головин (11 класс, гимназия № 8). Второе место у Константина Воробьева (10 класс, школа № 39 имени героя России генерала армии Зиничева Е. Н.). Обладатель третьего места – Ян Скидан (10 класс, Ангарский лицей № 1). Я тоже стала призёром в номинации «Творческая личность года». Но главное, что приобрела бесценный опыт и знания!

В марте победителей ждет региональный уровень конкурса в г. Иркутске. Желаю ребятам удачи и достойной победы!

Варвара Максимова, 9 «Д» класс

Редакция нашей газеты поздравляет Варвару с выходом в финал и призовым местом! Она достойно выступила и представила нашу школу на очень высоком уровне!!! Мы желаем Варваре ярких побед, никогда не сдаваться и не отчаиваться, а продолжать уверенно идти к своей цели!



Неделя психологии «Стираем пыль с потускневшей жизни»

С 20 по 24 ноября в школе состоялась традиционная Неделя психологии. Она проводится целью подготовки и реализации подходящих условий для проведения различных мероприятий, которые способствуют установлению и поддержанию благоприятного психологического климата, психологически безопасной образовательной среды, чувства психологического благополучия у участников образовательных отношений.

В соответствие с планом были проведены все мероприятия.

Понедельник начался с Акции «Поставь отметку своему настроению». Активно поучаствовали ученики 1-11кл.: 90% учеников поставили «5».

Акция «Почта откровений» всегда проходит активно. Ребята писали добрые пожелания своим учителям, а кто-то рассказал о проблемах и высказал замечания.

Акция «Самый – самый» показала, что ребята умеют анализировать личностные характеристики педагогов и сверстников.

Участвуя в Акции «Что такое счастье», ребята на сердечках писали о том, что делает их счастливыми. Это и здоровье близких и когда тебя понимают, и когда слышат и не обижают, когда учителя справедливы и когда нет войны.

Проект, запущенный с учителями начальных классов «Уголок эмоций», направлен на создание психологически безопасной, комфортной среды в каждом кабинете, где ребенок может отработать негативные эмоции до помощи психолога. В рамках проекта был запущен конкурс поделок в «Уголок эмоций». В основном, это были карточки или игрушки с изображением эмоций, «мирилки». Проект и дальше продолжит свою работу.

В четверг ребята начальной школы делились своими физминутками. Тут было принято решение создать банк физминуток.



Самым веселым и ярким днем стал четверг, ведь он был «зеленым».

Зеленый цвет связан со спокойствием, возможно, поэтому день прошел спокойно.



На стендах ребята, родители и педагоги были ознакомлены с такими датами, как 21.11 – всемирный день приветствий. Смогли узнать о традициях приветствий в разных странах и истории возникновения даты, поиграли на переменах.

22.11- День психолога. Здесь ребята узнали, с кем не нужно путать психолога и чем важен этот нелегкий труд.

Во 2х классах были проведены Мультитренинги, на которых в доступной форме ребята обсуждали, какими должны быть отношения в коллективе.

А десятиклассники рассуждали на более серьезные темы профилактики на кинотренинге «Дневник Насти».

В течение Недели велась диагностическая работа с обучающимися 1-х, 10-х классов. На классных часах учащиеся 9-х классов познакомились с киноуроком по фильму «Неанисия». А ученики 5-8кл участвовали в выставке фотографий «Мои полезные привычки».

Закончилась Неделя подведением результатов и награждением.

Е. Н. Леонтьева, педагог-психолог



Ребенок имеет ПРАВО... ИЛИ как прошла Неделя правовой грамотности?!



других; воспитание уважительного отношения к другим людям.

В мероприятиях, проведенных в школе, были задействованы все возрастные категории учащихся, начиная с начальной школы и заканчивая старшими классами, классные руководители, администрация, социальные-педагоги, педагог-психолог.

20 ноября социально-психологическая служба школы проводила личный приём родителей. В этот же день был оформлен стенд «Права и обязанности детей».

В течение Недели классными руководителями 1-4 классов организованы познавательные тематические мероприятия, раскрывающие младшим школьникам мир правовых знаний. В ходе занятий ребята получили представление о Конвенции, как о документе, защищающем их права. С большим интересом и вниманием вспомнили всеми любимые и известные сказки и отметили, какие права и кем нарушаются в отношении сказочных героев. Подводя итоги, ребята пришли к выводу, что нужно знать не только свои права, но и помнить о своих обязанностях.

Учащиеся 5-11 классов приняли участие в подготовке и проведении классных часов и бесед по темам «Права – обязанности – ответственность».

В рамках мероприятий школьники познакомились с правами, закрепленными в Конвенции о правах ребенка, Конституции РФ, соотносили права и обязанности детей, говорили об ответственности за свои права, работали со статьями Конституции РФ, отвечали на вопросы викторины и др. Обучающимся напомнили также, куда можно обратиться, если оказался в непредвиденной ситуации, рассказали об особенностях юридической ответственности несовершеннолетних, особенно было обращено внимание подростков на те виды преступлений, за совершение которых предусмотрена уголовная ответственность с 14 лет.

Также были проведены классные часы - «Безопасное поведение в сети Интернет», «Защита персональных данных».

Важным событием Недели стала подготовка к выборам президента школьной демократической республики: кандидаты организовали встречи с учащимися школы и представили свои программы. Выборы состоятся совсем скоро – 12 декабря! Каждый обучающийся может отдать свой голос за кандидата, предоставив на избирательном участке свой главный школьный документ – дневник.

В конце Недели учащиеся 9-х классов стали участниками правового онлайн-лектория.

Подобные мероприятия, несомненно, позволяют повысить уровень правовой грамотности подрастающего поколения, воспитывают его в духе уважения к закону, что положительно сказывается на снижении уровня правонарушений в детской и молодежной среде.

Виктория Андреева, 9 «Г» кл.





Тематический классный час

20 ноября отмечается Международный День защиты прав ребенка. Именно, 20 ноября 1989 года Организация Объединенных Наций приняла Конвенцию «О правах ребенка». 10 основополагающих принципов провозгласили своей конечной целью "обеспечить детям счастливое детство".



В рамках празднования Всемирного дня ребенка в 1г классе прошел тематический классный час «Мои права и обязанности». Первоклассники познакомились с Правом на образование. Ребята узнали свои права в школе: бесплатное образование, пользование библиотекой, участие в школьных мероприятиях. Познакомились дети и с обязанностями школьника: добросовестно учиться, бережно относиться к имуществу в школе, уважать честь и достоинство других учеников и работников школы, выполнять правила внутреннего распорядка. Ребята рассказали правила поведения на уроке и на перемене. Дети сделали вывод, что каждый ученик должен соблюдать дисциплину в школе и уважать достоинство других людей. Ребята понимают, что, заявляя о своих правах, нужно помнить и об обязанностях.

Тренинг «Я уже первоклассник»

В 1г классе Е. Н. Леонтьева, педагог-психолог, провела тренинг: «Я уже первоклассник». Цель тренинга – формирование сплоченного коллектива учащихся. Все дети приняли участие в первом упражнении - «Встаньте те, кто, любит животных, умеет кататься



на коньках, умеет читать, у кого есть велосипед». А после было ещё много разных вопросов-заданий. Ребятам очень запомнилась игра - «Да – хлопайте, Нет – топайте». Вопросы были в шуточной форме, а ребята отвечали, топя или хлопая. Самым интересным стало упражнение - «У меня в руках тепло». Ребята проговаривали слова текста и повторяли движения. Всем было весело! Итогом занятия стало дерево Настроения. Каждый ребёнок прикрепил к стволу листочек с надеждой, что скоро появятся на дереве плоды знаний и дружбы.



Мой друг «Сибирячок»

В гости к ребятам начальной школы приехал детский журнал «Сибирячок». Первоклассники познакомились со сказочным человечком, который появился из кедровой шишки – Сибирячком. Сказку о нем написал Иркутский писатель Марк Сергеев в 1987 году. Ребята узнали о весёлой лесной девочке Таёжке, боцмане Фёдоре Карповиче Сарма, о мудрой Вороне и роботе – Спасателе Урсике. Дети посмотрели весёлый мультфильм о приключениях сказочных героев в сибирском лесу и решили прочитать 6 номер журнала «Сибирячок». Ребятам 1 г класса особенно запомнились стихи о Новом годе Елены Бурак «Кто летучий» и «Простывшая простынь». Журнал «Сибирячок» можно



читать с мамой и стать участниками разнообразных конкурсов.

Г. К. Михалёва, кл. руководитель 1 «Г» класса.



Интервью с одноклассницей

В классе мы восхищаемся своей одноклассницей – Лилит Мкртчян, она успевает хорошо учиться, виртуозно играет на фортепиано. Мы решили побеседовать с ней.

- Как долго ты играешь на фортепиано?

- На фортепиано я играю с 7 лет, как пошла в школу.

- Трудно ли тебе было учиться играть на фортепиано?

- По началу было трудно, но потом стало легче.

- Сколько времени у тебя занимает запоминание нот?

- Если учить строчку или две, то занимает, примерно, час, а если всё произведение, то 4 часа. Если я учу частями, то несколько дней.

- Почему ты решила научиться играть на фортепиано?

- В 1 классе мне захотелось играть на фортепиано. Мои родители даже отговаривали меня: «Почему на фортепиано, давай лучше в художественную школу или в театральную школу?». Но мне очень хотелось научиться играть именно на фортепиано.

- Выступала ли ты на мероприятиях?

- Ну, конечно!

- Сколько раз ты выступала?

- Я выступала неоднократно. У нас были конкурсы онлайн и очные. Больше всего мне запомнился конкурс, на котором я выступала в 1 раз. Я думала, что у меня ничего не получится, но стала дипломантом 2 степени.

- Волновалась ли ты перед выступлением?

- В первый и второй раз было страшно, а в после уже привыкла.

- Посоветовала бы ты своим друзьям или одноклассникам научиться играть на фортепиано?

- Для этого надо много терпения. Я со слезами выучила эти ноты. Так что каждый должен решить самостоятельно, хочет ли он упорно трудиться и заниматься.

- Твои пожелания читателям газеты.

- Если у вас не получается то, чем вы занимаетесь, то идите вперед и достигайте своей цели!

- Хочешь ли ты связать своё увлечение со своей будущей профессией?

- Думаю, что нет. Фортепиано остаётся, как увлечение.

Благодарим Лилит за интересную беседу. Желаем ей творческих побед!

Интервью с учителем английского языка. .

Вера Борисовна - наш учитель английского языка в этом году. На её уроках нам нравится то, что она всё хорошо и понятно объясняет, и мы решили взять у неё интервью.

- Почему вы решили стать учителем английского языка?

- Когда я пришла учиться в эту школу, английский язык начался с 5 класса. Вела у нас учительница Надежда Владимировна, и у неё всегда были интересные уроки, много конкурсов, она всегда устраивала праздники и представления. Поэтому мне сразу понравился английский язык, и у меня хорошо получалось, я всегда с лёгкостью учила новые слова, и мне было очень интересно. Ещё я ходила на дополнительные занятия.

- Со сколько лет вы изучаете английский язык?

- С 5 класса.

- Сколько лет вы работаете учителем английского языка?

- 19 лет. Скоро будет 20.

Благодарим Веру Борисовну за уделённое время! Теперь мы знаем немного больше о нашем учителе. Желаем Вере Борисовне послушных учеников!

Полосу подготовили

Алина Усова, Диана Завгородняя, обучающиеся 5 "А" класса.



Интервью с библиотекарем школы



24 октября отмечался Международный день школьных библиотек. Мы не могли обойти этот праздник стороной, так как у учеников книга занимает далеко не последнее место. Как ко Дню школьных библиотек относится школьная библиотекарь – Ирина Петровна Сидорова и как долго она является хранительницей книжного фонда школы? На эти вопросы нам и ответила Ирина Петровна.

В какой школе вы учились?

Я училась в нашей, Мегетской, школе и окончила её в 1979 году.

Какой вы были ученицей?

Не скажу, что я была прилежной ученицей, была ударницей и училась на четверки.

Сколько лет работаете в нашей школе? Нравится ли вам?

В школе я работаю с 1988 года. Сложно ответить на вопрос,

ведь в каждой работе есть свои нюансы: что-то нравится, что-то нет, где-то не получилось, и кажется, что нужно бросить и уйти, а где-то получилось, и взлетаешь до небес.

Почему вы решили стать библиотекарем?

Вышло случайно. По специальности я геодезист. Работала, ездила в командировки по Иркутской области, на Дальний восток, по территории Сибири. Потом я устала от всех этих разъездов и решила вернуться к спокойному образу жизни. Должность библиотекаря мне предложила директор школы, на тот момент В. Н. Баснина. Так я пришла сюда работать.

Как вы празднуете День библиотеки?

Особенно не отмечаю. Несколько лет ребята, учащиеся нашей школы, приносят подарки в школьную библиотеку, дарят книги. Обычно начальная школа дарит много книг. Причем хороших, интересных.

Как вы относитесь к этому празднику?

В общем положительно. Потому что благодаря этому празднику стали замечать школьные библиотеки. Обычно они не сильно заметны, так как мы относимся больше к культуре и образованию.

Хотели бы вы проводить его масштабнее в нашей школе?

Можно попробовать, но если кому-то это будет интересно, кого-то заинтересует. Для того, чтобы проводить масштабное мероприятие, нужно, чтобы было интересно. Силой загонять на такие праздники неинтересно и недостойно ни для организаторов, ни для участников. Процесс должен быть взаимным, чтобы участникам и организаторам было интересно. Ну и должны быть единомышленники! В принципе, если кому-то будет интересно, кто-то захочет узнать что-то новое о школьной библиотеке, пожалуйста. Я с удовольствием откликнусь на это.

8) Ваши пожелания нашим читателям: учителям, родителям и ученикам.

Здоровья и мирного неба, чтобы у нас все хорошо было в стране. Ученикам - читать побольше, они возможно и читают, просто сейчас очень много электронных книг, гаджетов, где можно читать. Я бы хотела, чтобы все читатели, не только в нашей школе, но все жители страны, читали больше книг «живых», которые можно перелистывать и держать в руках. В электронной книге, конечно, тоже можно это сделать, но она не совсем «живая». Я привыкла к традиционному варианту. На мой взгляд, гораздо лучше бумажные книги.

Хотелось бы нашу беседу закончить одним стихотворением:

Библиотекарь — это не призванье,

А состояние особое души...

Библиотекарь школьный в утро раннее,

Как и ребята на урок всегда спешит.

Конечно, он не маг и не волшебник,

Но иногда способен удивлять...

Спасибо, Ирина Петровна! Очень приятно было с вами побеседовать. Мы желаем Вам здоровья, успехов в работе и всяческих благ.

Беседовала Диана Цизман, 7 «А» класс.

Отряд ЮИД сообщает...

Юидовцы во 2 четверти организовали и провели много полезных акций и мероприятий.

- ✓ Встречали в стенах школы будущих первоклассников и провели для них агитбригаду - “Правила дорожные - знать каждому положено!”



- ✓ Для 6-7 классов профориентационное мероприятие “Профессия инспектор”.

- ✓ Акция “Засветись”.

- ✓ Организовали выставку рисунков “Знай правила!”

- ✓ На торжественной линейке, посвящённой окончанию 2 четверти, напомнили, как важно соблюдать правила дорожного движения.



А также ребята из отряда посетили областной молодёжный центр, где проверили свои знания по ПДД.

Деятельность отряда ЮИД можно определить тремя девизами:

- Изучи ПДД сам!
- Научи ПДД своих сверстников!
- Напомни взрослым о культуре дорожного движения!

«НОВЫЙ ГОД к нам мчится...»

Новый год - это один из самых любимых праздников, потому что к нам приходит Дед Мороз и Снегурочка с подарками. Мы рады приходу зимы, ждем чудес, загадываем желания. Отмечать новогодний праздник в кругу школьных друзей, одноклассников – это все уже вошло в традицию нашей школы.

28 декабря обучающиеся 1 -11 классов получили порцию хорошего настроения и позитива от хорошей



музыки, танцев, весёлых конкурсов и игр.

Праздник начался с доброй сказки “12 месяцев”, но ребята были не только зрителями, но и участниками сказки, они представляли номер художественной самодеятельности, связанный с каждым месяцем: гадания, колядки, весенние песни, народные танцы, традиции праздника

Ивана Купала и пр. А после

школьники с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей – Деда Мороза и Снегурочку, с ними исполняли новогодние песни, водили хороводы. Завершающим событием была дискотека!

Поздравляем всех с Новым годом! Желаем успехов и побед, хороших отметок и отличного настроения!

Редколлегия



«Школьный вестник»
Учредитель МБОУ «МСОШ»
Адрес редакции: р.п.Мегет,
пер. Школьный, д.8
Тел.: 8(3952)49-20-40

Гл. редактор: И. И. Мамрукова
Зам. главного редактора: Диана Цизман.
Редакционная коллегия: Г. К. Михалёва, Е. А. Шеломенцева,
Е. Максимова, В. Максимова, Ю. Мамрукова, В. Андреева,
Д. Завгородняя, А. Усова.